                                                                                                                 Таблиця 1

Нарахування амортизації прямолінійним
	Роки
	Річна норма амортизації,%
	Річна сума амортизації, грн.
	Знос об’єкту, грн.
	Залишкова вартість, грн.

	1
	0,2
	4001,4
	4001,4
	17375,6

	2
	0,2
	4001,4
	8002,8
	13374,2

	3
	0,2
	4001,4
	21377
	9372,8

	4
	0,2
	4001,4
	30749,8
	5371,4

	5
	0,2
	4001,4
	36121,2
	1370


А=На*Ва
На=1/Ткор.використ.

А=0,2*(21377-1370)=4001,4грн.

З2=4001,4 +4001,4=8002,8

ЗВ1=21377-4001,4=17375,6

ЗВ2=21377-8002,8=13374,2

Таблиця 2

Нарахування амортизації методом зменшення залишкової вартості

	Роки
	Річна норма амортизації,%
	Річна сума амортизації, грн..
	Знос об’єкту, грн..
	Залишкова вартість, грн..

	1
	0,4282


	8565,0
	8565,0
	12812,0

	2
	0,4282
	5484,8
	14049,8
	7327,2

	3
	0,4282
	3136,8
	17186,6
	4190,4

	4
	0,4282
	1793,9
	18980,5
	2396,5

	5
	0,4282
	1025,9
	20006,4
	1370


А=ЗВ*На
На=1-
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=1-0,5719=0,4282
А1=20007*0,4282=8565,0грн.

ЗВ1=21377-8565,0=12812,0
А2=12812,0*0,4282=5484,8
Знос=8565,0+5484,8=14049,8
ЗВ2=21377-14049,8=7327,2
Таблиця 3

Нарахування амортизації методом прискореного зменшення залишкової вартості

	Роки
	Річна норма амортизації,%
	Річна сума амортизації, грн.
	Знос об’єкту, грн.
	Залишкова вартість, грн.

	1
	0,4
	8550,8
	8550,8
	12826,2

	2
	0,4
	5130,5
	13681,3
	7695,7

	3
	0,4
	3078,3
	16759,6
	4617,4

	4
	0,4
	1847,0
	18606,5
	2770,5

	5
	0,4
	1108,2
	19714,7
	1662,3


А=На*ПВ(ЗВ)
На=1/Т*2

На=1/5*2=0,4
А1=0,4*21377=8550,8
ЗВ1=21377-8550,8=12826,2

А2=0,4*12826,2=5130,5

З=8550,8+5130,5=13681,3

ЗВ2=12826,2-5130,5=7695,7

Таблиця 4

Нарахування амортизації кумулятивним методом

	Роки
	Кумулятивний коефіцієнт
	Річна сума амортизації, грн..
	Знос об’єкту, грн..
	Залишкова вартість, грн..

	1
	1/15
	1333,8
	1333,8
	20043,2

	2
	2/15
	2667,6
	4001,4
	17375,6

	3
	3/15
	4001,4
	8002,8
	13374,2

	4
	4/15
	5335,2
	13338
	8039

	5
	5/15
	6669
	20007
	1370


А=Кі*Вамор.
Кі=Т/
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А=(21377-1370)*1/15=1333,8
Знос=1333,8
Зв1=21377-1333,8=20043,2
А2=20007*2/*15=2667,6
ЗВ2=20043,2-2667,6=17375,6
 Таблиця 5
Нарахування амортизації виробничим методом
	Роки
	Обсяг виконаних робіт, од. пр.
	Виробнича ставка амортизації
	Річна сума амортизації, грн.
	Знос об’єкту, грн.
	Залишкова вартість, грн.

	1
	16000
	0,33
	5335,2
	5335,2
	16041,8

	2
	14000
	0,33
	4668,3
	10003,5
	11373,5

	3
	11000
	0,33
	3668,0
	13671,5
	7705,6

	4
	10000
	0,33
	3334,5
	17006,0
	4371,1

	5
	9000
	0,33
	3001,1
	20007,0
	1370,0


Встав.ам.=Варт.аморт/
[image: image4.wmf]å

плановий обсяг робіт
Встав.ам=20007/(16000+14000+11000+10000+9000)= 0,33;
А1=16000*0,33=5335,2;

Знос=5335,2;

ЗВ1=21377-5335,2=16041,8;

А2=14000*0,33=4668,3;

Знос=4668,3+5335,2=10003,5;

ЗВ2=16041,8-4668,3=11373,5.
Таблиця 6
Річна сума при прямолінійному методі нарахування амортизації та методі зменшення залишкової вартості

	Методи амортизації
	Роки

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Метод зменшення залишкової вартості
	8565,0
	5484,8
	3136,8
	1793,9
	1025,9

	Прямолінійний метод
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
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Таблиця 7
Річна сума при прямолінійному методі нарахування амортизації та методі прискореного зменшення залишкової вартостізменшення залишкової вартості

	Методи амортизації
	Роки

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Метод прискореного зменшення залишкової вартості
	8550,8
	5130,5
	3078,3
	1847,0
	1108,2

	Прямолінійний метод
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
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Таблиця 8
Річна сума при прямолінійному та кумулятивному методах нарахування амортизації 

	Методи амортизації
	Роки

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Кумулятивний метод
	1333,8
	2667,6
	4001,4
	5335,2
	6669

	Прямолінійний метод
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
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Таблиця 9
Річна сума амортизації при прямолінійному та виробничому методах нарахування амортизації 

	Методи амортизації
	Роки

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Виробничий метод
	5335,2
	4668,3
	3668,0
	3334,5
	3001,1

	Прямолінійний метод
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
	4001,4
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